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Ünnepélyes keretek között megállapodást 
kötött Szilvásváradon Cseri Dávid, a 
ménesgazdaság vezetője, illetve Blidár Já-
nos, a CRM Kft. ügyvezetője arról, hogy a 
ménes ezután biztosítaná a kft.-nek a lova-
kat, a kft. pedig a hajtót és a felkészülés 
lehetőségét az elkövetkező években. 
Jövőre Magyarország első kelet-európai 
országként rendezheti meg a lovassportok 
Európa-bajnokságát. Ez óriási megtisztel-
tetés, de egyben nagy felelősséget is tesz 
a magyar lovastársadalom vállára. Tóth 
Tamás, a Magyar Lovassport Szövetség 
fogathajtás ügyeivel megbízott elnökségi 
tagja úgy gondolta, hogy jó lenne, ha jö-
vőre egy szilvásváradi lipicai lovakból ös�-
szeállított négyes fogat is indulhatna a Bu-
dapesten megrendezésre kerülő, öt szak-
ág Európa-bajnokságát magában foglaló 
sporteseményen. Tamás elképzelését a 
ménesgazdaság vezetése is örömmel tá-
mogatta, hiszen több mint másfél évtizede 
nem készült tisztán szilvásváradi lipicai lo-
vakból összeállított fogat ekkora megmé-

rettetésre. A terv megvalósításához kellett 
egy nagy tapasztalattal rendelkező hajtó, 
valamint a fogatot fenntartó és menedzse-
lő lelkes sportbarát.
Váczi Istvánt nem kell bemutatni a fogat-
sport világában. 1986-ban kezdte pálya-
futását, akkor póni négyessel versenyzett. 

Hat évvel később már nagy kettes fogat-
tal indult, egy év múlva pedig négyes fo-
gatra váltott. Hosszú pályafutása alatt 
zömében lipicai lovakkal versenyzett. 
Szilvásváradi színekben háromszoros csa-
patbajnok (1998, 1999, 2000), négy-
szer szerepelt világbajnokságon (2000 
Wolfsburg, 2002 Jerez, 2012 Riesenbeck 
és 2016 Breda), illetve az izsáki Európa-
bajnokságon 2013-ban szintén a résztve-
vők között volt. A világ legnagyobb lovas 
játékán Aachenben, amit minden évben 
megrendeznek, ötször állt starthoz. István 
lovasmúltja, felkészültsége és a lipicai lo-
vak iránti szeretete reményt adhat a jó 
együttműködésre.
A fogatot fenntartó lelkes lóbarát szintén 
ismerős a sportágban: az erdélyi vállalko-
zóról, Blidár Jánosról van szó. A 
hetényegyházi Aranyló Pihenőpark tulaj-
donosa több évtizede már a magyar fo-
gathajtás elkötelezett támogatója. Remél-
jük, az együttműködés sikeres lesz és a 
Szilvásváradi LSKE színeiben lipicai né-
gyes fogat is indulni fog a lovassportok 
Európa-bajnokságán.

Tóth István

Szilvásváradi  
együttműködési megállapodás

Fogathírek

Ismét a bakon Váczi István
Az eseményt követően váltottunk néhány szót Váczi István korábbi válogatott 
négyesfogat-hajtóval, aki elmondta, hogy a tervek szerint amint a véreredményeket 
megkapják, Hetényegyházára kerül a kiválasztott kilenc szilvásváradi tenyésztésű 
lipicai ló, melyek 5-8 évesek. 
„A lovaknak valójában kevés, vagy szinte semmi versenyrutinjuk nincs, én magam 
is három év után térek vissza, ülök ismét bakra, úgyhogy ez az év biztos, hogy a 
fogatépítés éve lesz. Júliust követően, ha a felkészülés úgy alakul, ahogy szeret-
nénk, néhány hazai versenyt tervezünk és egy, esetleg két külföldi fellépést rutin-
szerzésnek. A team kialakult, valamennyien várjuk a közös munka kezdetét” – 
mondta lapunknak Váczi István.
Mondok József, a Magyar Lovassport Szövetség Fogathajtó Szakágának elnöke 
örömmel üdvözölte a megállapodás hírét, és bízik abban, hogy a szilvásváradi  
lipicai négyes fogat sikerrel fog szerepelni a hazai és a nemzetközi mezőny- 
ben 2021-ben. Ezek szerint a 2020-as idényre két szilvásváradi fogat készül,  
ifj. Galbács Ferenc kettes, és Váczi István négyes fogat kategóriában.

baraa-press sport

A két előadás átfogó képet adott a lóte-
nyésztés kialakulásának megismeré-

séhez, s napjaink lótenyésztési szokásai-
nak, rendjének megértéséhez.
Dr. Pataki Balázs idegenvezetésével az 
őskortól gyakorlatilag napjainkig végigkí-
sérhettük a lovak tenyésztésének állomá-
sait a „macskaszerű lovaktól” Mária Teré-
zia alapot adó intézkedésein keresztül fi-
ának, II. Józsefnek meghatározó alakján 
át a reformkor érintésével napjainkig. A 
megannyi érdekes információ között elő-
került néhány sokak számára ismerős név 
is, Csekonics József, Kozma Ferenc, Szé-
chenyi István, Wesselényi Miklós. Megis-
merhettük az elsők, azaz Mezőhegyes és 
Bábolna megalapításának történetét, 
mindezt olyan frappáns példákkal, hu-
morral fűszerezve, hogy szórakoztató 
volt az egyébként igen alapos és pontos 
előadás.
Pataki Gergely folytatta édesapja előadá-
sát, aki hasonlóan széles tudással és szak-
értelemmel vezette át a 60 fős hallgatósá-
got a jelenkori lótenyésztési tudnivalókba. 
Fő irányvonalként rendszerezte, hogy mik 
a hatóságok, a tenyésztőszervezetek és a 

tenyésztők feladatai, és kiemelte, hogy sok 
esetben már a tenyésztési cél meghatáro-
zása problémát okoz a leendő tenyésztő 
számára. Ez egyben tanács is Gergely ré-
széről: ahogyan eddig is így volt, ezután is 

a célok határozzák meg a szülőegyedek 
kiválasztását.
A tenyésztés nem pusztán az egyedek kivá-
lasztását jelenti, az utókövetésben fontos 
szerepe van a tartástechnológiának is. 
Enélkül hiába a nagy gonddal megterve-
zett jövőkép. Pataki Gergely szavaival 

szólva „mindenki a desszerttel szeretné 
kezdeni az ebédet”. Mindig a ló alapvető 
igényeit vegyük figyelembe, és igyekez-
zünk ezeknek minél inkább megfelelni. Egy 
jól kiválasztott egyedpár utódja is kaphat 
elmarasztaló kritikát azért, mert a tartás kö-
rülményei visszavetették a fejlődésben, 
mely sok esetben már nem korrigálható.
A rendezvényt hallgatva megerősödött 
bennünk a tudat, hogy a ló és a vele való 
munka megítélése nem közelíthető meg ki-
zárólag a gyakorlat oldaláról. Szükség, s 
az elmúlt előadások létszámaiból kiindulva 
igény is van arra, hogy más szempontok 
alapján is vizsgáljuk lovunkat és magunkat, 
képességeink, készségeink, céljaink, lehető-
ségeink és felkészültségünk szerint. Hiszen, 
ahogy Széchenyi István is megfogalmazta: 
„Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent, és 
munkálkodhass a jövőn.”
A Szabadidős Szakág szezon előtti utolsó, 
grátisz előadását márciusban írjuk ki, és 
várjuk a lószerető érdeklődőket szakág- 
vagy versenyspecifikációra való tekintet 
nélkül.

Csilló Rita

Pataki és Pataki, 
 avagy lótenyésztés régen és ma

Érdemes volt részt venni a Magyar 
Lovassport Szövetség Szabadidős 
Szakágának szervezésében zajló 
téli előadássorozat legújabb állo-
másán, lótenyésztés témakörében 
ugyanis a legrátermettebb előadó-
párost, Pataki Gergelyt, a Magyar 
Sportlótenyésztők Országos Egye-
sületének tenyésztésvezetőjét, va
lamint kollégáját és édesapját,  
dr. Pataki Balázst, a Lipicai Lótenyész-
tők Országos Egyesületének ügy-
vezető elnökét hallgathattuk meg.

„Egy jól kiválasztott 
egyedpár utódja is 

kaphat elmarasztaló 
kritikát azért, 
mert a tartás 
körülményei 
visszavetették 
a fejlődésben”
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Hagyományos helyszínen, a franciaorszá-
gi Bordeaux-ban rendezték meg az FEI 
2019/2020-as fedett pályás fogathajtó 
világkupadöntőjét február 7–9 között.
A kilencfordulós selejtezősorozatból öt ko-
rábbi világbajnok – az ausztrál Boyd 
Exell, a holland Bram Chardon, IJsbrand 
Chardon és Koos de Ronde, valamint ha-
zánk képviseletében Dobrovitz József –, 
továbbá a „csak” Eb- és vb-bronzérmes 
belga Glenn Geerts jutott egyenes ágon 
döntőbe, ahol hetedikként a francia baj-
nok Benjamin Aillaud szabadkártyával in-
dulhatott a döntő mezőnyében.
A selejtezőfordulók eredményei alapján 
már sejteni lehetett, hogy a nyolc verseny-
ből hétszer nyerő Boyd Exellt csak akkor 
lehet legyőzni, ha nagyot hibázik, netán 
pályát téveszt, ez utóbbira nem sokat ad-
tak a fogadóirodák. A három holland vi-
lág- és Európa-bajnok mindegyike nyert 
már fedett pályás világkupadöntőt – 
IJsbrand Chardon háromszor, Koos de 
Ronde és Bram Chardon pedig egy-egy 
alkalommal, utóbbi nyert 2019-ben –, így 
kétségkívül nekik volt most is erre a leg-

jobb esélyük. Igaz, sokan meglepetést vár-
tak a magyar világbajnok Dobrovitz Jó-
zseftől és a belgák legjobbjától, Glenn 
Geertstől, akik szintén voltak a fináléban 
dobogósok a korábbi években.
A szombati első versenynap a gyors pá-
lyán mindössze két hibátlan hajtást látha-
tott a nagyérdemű, Koos de Ronde 
145,53 mp és Dobrovitz József 155,47 
mp alatt teljesítette a feladatot. Így mind-
ketten dobogós helyről várhatták a más-
napi finálét. „Érik a meglepetés? 2011 
után ismét lesz magyar érem a döntő-
ben?” – ezek és ehhez hasonló kérdések 
foglalkoztatták mindazokat, akik kint vagy 
itthon szurkoltak a vecsési világbajnokunk-
nak. Sokan voltunk azon a véleményen, 
hogy látatlanban elfogadnánk vasárnap 

is a szombati eredményt, kár, hogy kétfor-
dulós a döntő. A két verőhibát vétő Boyd 
Exell – korábbi FEI fedett pályás világku-
padöntők nyolcszoros győztese – még 
így is második lett 145,00 mp (8,00) 
153,00 mp-es idővel, ami azt azért sejtet-
te, hogy változatlanul gyors a fogata és 
azt is borítékolni lehetett, hogy a vasárna-
pi döntőben az ausztrálok kiválósága 
szokásához híven, biztos odateszi magát, 
azaz mindent megtesz annak érdekében, 
hogy „visszaüljön a trónra”. A legjobb 
időt az első nap az elmúlt évi győztes hol-
land Bram Chardon hajtotta (144,69 
mp), de a nagy iram megbosszulta magát, 
három verővel negyedik lett. Apja is követ-
te fiát, ő is három verőhibával hajtott és 
„csak” hatodik lett.
Az első napi sorrend tehát Koos de Ronde, 
Boyd Exell, Dobrovitz József, Bram 
Chardon, Benjamin Aillaud, IJsbrand 
Chardon, Glenn Geerts volt.
A selejtezők szabályaitól eltérően a szom-
bati eredményt magukkal vitték a résztve-
vők a vasárnapi döntőbe, de ettől függetle-
nül senki sem mehetett biztosra.
A verseny elbírálása eltért a megszokot-
taktól, hiszen a döntő során már az első 
versenyszám eredménye is beleszámított a 
végeredménybe: az első versenyszám 
után minden egyes hajtó az élen álló ver-
senyző másodpercekre átszámított ered-
ménye, illetve a saját eredménye közti kü-
lönbség 50%-át továbbvitte a második 
versenyszámba; majd a második verseny-
számban szerzett pontokat az első három 
helyen álló, összevetésbe került versenyző 
szintén továbbvitte.
A gyors pálya magában hordozta a hibá-
zás lehetőségét és elég volt egy-egy apró 
kihagyás, máris elúszott a remény.

A vasárnap délutáni döntőben is mindös�-
sze ketten hajtottak hibátlan pályát: Boyd 
Exell 3,74 + 134,56, azaz 134,56 má-
sodperces eredménnyel első lett, Koos de 
Ronde pedig 145,19 másodperccel har-
madik. A másik holland, IJsbrand Chardon 
fantasztikus száguldást mutatott be, a leg-
jobb idővel (125,44 mp) és három hibá-
val (12,00), azaz összesen 137,44 má-
sodperces eredményével második helyen 
lehetett ott a hármas döntőben.
Az egyetlen magyar hajtónk, a vecsésiek 
világbajnoka, Dobrovitz József nem tudta 
megismételni előző napi remek eredmé-
nyét. A szombati 155,47 másodperces idő-
vel és hibátlan pályájával a döntőben is ott 

lett volna a dobogón, de a sport azért szép 
és azért kemény, mert ott nincs „ha”. Két ve-
rővel hajtott Dobrovitz József (158,89 + 8), 
összesen tehát 166,89 másodperc lett az 
eredménye, és ezzel az ötödik helyet sze-
rezte meg, azaz egy napig élt a remény.

Boyd Exell visszaült a trónra – azaz helyre-
állt a világ rendje, nem történt meglepetés a 
hármas döntőben, Boyd itt is hibátlan pá-
lyát hajtott és kilencedik győzelmét ünnepel-
hette. Meglepetésnek lehet említeni talán 
azt a tényt, hogy a két holland helyet cse-

rélt, ugyanis IJsbrand Chardon hibátlan haj-
tással sem tudta megtartani a második he-
lyét a fantasztikus iramot diktáló és egy ve-
rőhibát vétő Koos de Rondéval szemben.
Végül összegzésképpen megállapíthatjuk, 
hogy az ausztrál Boyd Exell megérdemel-

ten nyerte kilencedik fedett pályás döntőjét 
(2009, 2010, 2011, 2012, 2014, 2015, 
2017, 2018 és most 2020) a két holland 
világ- és Európa-bajnok, Koos de Ronde 
(2013) és IJsbrand Chardon (2005, 
2006, 2016) előtt.
Dobrovitz József elégedett volt fogatával, 
és mint hazaérkezését követően említette, 
ez egy közös munka eredménye, és köszö-
netet mondott érte családjának és  
a támogató Vida Józsefnek, valamint a Ta-
karékbanknak. „Jövőre, ha ez az összeállí-
tás együtt marad, dobogóesélyes lesz a 
fogatom. Még néhány hazai fedeles ver-
seny lesz a szabadtéri nyitányig, ezek is a 
felkészülést szolgálják, és utána májustól a 
világbajnokságra történő minél eredmé-
nyesebb felkészülés és a hollandiai 
Kronenbergben rendezendő szeptemberi 
világbajnokságon való jó szereplés a cél-
kitűzésem” – nyilatkozta lapunknak.

Egy napig élt
 a remény  

Közgyűlési meghívó
A Magyar Lovassport Szövetség Fogathajtó Szakbizottsága az 
elnökségi ülés döntése értelmében 2020. március 11. (szerda), 
9 órára (regisztráció 8 órától) hívja össze az évértékelő és 
évadnyitó szakági közgyűlést, a szokott helyszínen (Fülöp
szállás, Biczó csárda: 52-es főút 32-es km – 6085, Fülöpszállás, 
Hármaspuszta 11.).
A közgyűlés akkor határozatképes, ha legalább a szavazásra 
jogosultak 50 százaléka, plusz egy fő megjelenik. Amennyiben 
a közgyűlés nem határozatképes, a megismételt közgyűlésre 
azonos napirenddel 2020. március 11-én 10 órakor kerül sor, 
ugyanott. A megismételt közgyűlés a szavazásra jogosultak 5 
százalékának jelenléte esetén határozatképes. Az éves köz-
gyűlés mindenki számára nyitott.
Szavazásra jogosultak azon sportszervezetek képviselői, ame-
lyek megfelelnek a 2004. évi I. törvény sportról szóló szabá-
lyozásainak, és amelyek a Magyar Lovassport Szövetség felé 
tagdíjukat 2019. évben befizették és a szakág hivatalos 
fogathajtóversenyén az év során versenyzőt indítottak.

A közgyűlésen a szavazásra jogosult tagszervezetet törvényes 
képviselője, annak akadályoztatása esetén a törvényes képvi-
selő által meghatalmazott személy képviselheti.
Meghatalmazott személy – saját tagszervezetén kívül – legfel-
jebb további két tagszervezet képviseletében gyakorolhatja 
közgyűlési jogait (összesen legfeljebb 3). A szabályszerűen 
kitöltött meghatalmazást a szavazati jogosultság megállapítá-
sa érdekében legkésőbb a közgyűlés megkezdésének időpont-
jáig át kell adni a közgyűlés regisztrációért felelős tisztségvise-
lőjének.
A tervezett napirend szerint a jegyzőkönyvvezető, hitelesítők, 
levezető elnök, szavazatszámláló bizottság megválasztása 
után a szakbizottság 2019. évi szakmai beszámolója, majd 
pénzügyi beszámolója hangzik el; ezután következnek a szö-
vetségi kapitányi és csapatvezetői tájékoztatók, illetve szava-
zásra bocsátják a 2020. évi szabályzatváltozásokat és ver-
senynaptárt. Végül díjátadásokkal és az „egyebek” napirendi 
ponttal zárul a közgyűlés.
Minden érintett megjelenésére számít a Magyar Lovassport 
Szövetség Fogathajtó Szakbizottsága.

Végeredmény
1. Boyd Exell 3,74 – 137,38 – 260,93 (0,00) – 119,81 (0,00)
2. Koos de Ronde 0,00 – 145,19 – 272,88 (0,00) – 123,69 (4,00)
3. IJsbrand Chardon 6,53 – 137,44 – 275,07 (12,00) – 131,10 (0,00)
4. Bram Chardon 5,58 –147,61 –157,19 (4,00) 
5. Dobrovitz József 4,97 – 153,92 – 166,89 (8,00)
6. Benjamin Aillaud 6,36 – 150,24 –168,60 (12,00)
7. Glenn Geerts 8,20 –153,02 – 173,22 (12,00)

„A selejtezőfordulók eredményei alapján 
már sejteni lehetett, hogy a nyolc versenyből 

hétszer nyerő Boyd Exellt 
csak akkor lehet legyőzni, ha nagyot hibázik”

■ 1. A dobogósok Bordeaux-ban ❙ 2. Dobrovitz József
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A kilencfordulós selejtezősorozatból öt ko-
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Exell, a holland Bram Chardon, IJsbrand 
Chardon és Koos de Ronde, valamint ha-
zánk képviseletében Dobrovitz József –, 
továbbá a „csak” Eb- és vb-bronzérmes 
belga Glenn Geerts jutott egyenes ágon 
döntőbe, ahol hetedikként a francia baj-
nok Benjamin Aillaud szabadkártyával in-
dulhatott a döntő mezőnyében.
A selejtezőfordulók eredményei alapján 
már sejteni lehetett, hogy a nyolc verseny-
ből hétszer nyerő Boyd Exellt csak akkor 
lehet legyőzni, ha nagyot hibázik, netán 
pályát téveszt, ez utóbbira nem sokat ad-
tak a fogadóirodák. A három holland vi-
lág- és Európa-bajnok mindegyike nyert 
már fedett pályás világkupadöntőt – 
IJsbrand Chardon háromszor, Koos de 
Ronde és Bram Chardon pedig egy-egy 
alkalommal, utóbbi nyert 2019-ben –, így 
kétségkívül nekik volt most is erre a leg-

jobb esélyük. Igaz, sokan meglepetést vár-
tak a magyar világbajnok Dobrovitz Jó-
zseftől és a belgák legjobbjától, Glenn 
Geertstől, akik szintén voltak a fináléban 
dobogósok a korábbi években.
A szombati első versenynap a gyors pá-
lyán mindössze két hibátlan hajtást látha-
tott a nagyérdemű, Koos de Ronde 
145,53 mp és Dobrovitz József 155,47 
mp alatt teljesítette a feladatot. Így mind-
ketten dobogós helyről várhatták a más-
napi finálét. „Érik a meglepetés? 2011 
után ismét lesz magyar érem a döntő-
ben?” – ezek és ehhez hasonló kérdések 
foglalkoztatták mindazokat, akik kint vagy 
itthon szurkoltak a vecsési világbajnokunk-
nak. Sokan voltunk azon a véleményen, 
hogy látatlanban elfogadnánk vasárnap 

is a szombati eredményt, kár, hogy kétfor-
dulós a döntő. A két verőhibát vétő Boyd 
Exell – korábbi FEI fedett pályás világku-
padöntők nyolcszoros győztese – még 
így is második lett 145,00 mp (8,00) 
153,00 mp-es idővel, ami azt azért sejtet-
te, hogy változatlanul gyors a fogata és 
azt is borítékolni lehetett, hogy a vasárna-
pi döntőben az ausztrálok kiválósága 
szokásához híven, biztos odateszi magát, 
azaz mindent megtesz annak érdekében, 
hogy „visszaüljön a trónra”. A legjobb 
időt az első nap az elmúlt évi győztes hol-
land Bram Chardon hajtotta (144,69 
mp), de a nagy iram megbosszulta magát, 
három verővel negyedik lett. Apja is követ-
te fiát, ő is három verőhibával hajtott és 
„csak” hatodik lett.
Az első napi sorrend tehát Koos de Ronde, 
Boyd Exell, Dobrovitz József, Bram 
Chardon, Benjamin Aillaud, IJsbrand 
Chardon, Glenn Geerts volt.
A selejtezők szabályaitól eltérően a szom-
bati eredményt magukkal vitték a résztve-
vők a vasárnapi döntőbe, de ettől függetle-
nül senki sem mehetett biztosra.
A verseny elbírálása eltért a megszokot-
taktól, hiszen a döntő során már az első 
versenyszám eredménye is beleszámított a 
végeredménybe: az első versenyszám 
után minden egyes hajtó az élen álló ver-
senyző másodpercekre átszámított ered-
ménye, illetve a saját eredménye közti kü-
lönbség 50%-át továbbvitte a második 
versenyszámba; majd a második verseny-
számban szerzett pontokat az első három 
helyen álló, összevetésbe került versenyző 
szintén továbbvitte.
A gyors pálya magában hordozta a hibá-
zás lehetőségét és elég volt egy-egy apró 
kihagyás, máris elúszott a remény.

A vasárnap délutáni döntőben is mindös�-
sze ketten hajtottak hibátlan pályát: Boyd 
Exell 3,74 + 134,56, azaz 134,56 má-
sodperces eredménnyel első lett, Koos de 
Ronde pedig 145,19 másodperccel har-
madik. A másik holland, IJsbrand Chardon 
fantasztikus száguldást mutatott be, a leg-
jobb idővel (125,44 mp) és három hibá-
val (12,00), azaz összesen 137,44 má-
sodperces eredményével második helyen 
lehetett ott a hármas döntőben.
Az egyetlen magyar hajtónk, a vecsésiek 
világbajnoka, Dobrovitz József nem tudta 
megismételni előző napi remek eredmé-
nyét. A szombati 155,47 másodperces idő-
vel és hibátlan pályájával a döntőben is ott 

lett volna a dobogón, de a sport azért szép 
és azért kemény, mert ott nincs „ha”. Két ve-
rővel hajtott Dobrovitz József (158,89 + 8), 
összesen tehát 166,89 másodperc lett az 
eredménye, és ezzel az ötödik helyet sze-
rezte meg, azaz egy napig élt a remény.

Boyd Exell visszaült a trónra – azaz helyre-
állt a világ rendje, nem történt meglepetés a 
hármas döntőben, Boyd itt is hibátlan pá-
lyát hajtott és kilencedik győzelmét ünnepel-
hette. Meglepetésnek lehet említeni talán 
azt a tényt, hogy a két holland helyet cse-

rélt, ugyanis IJsbrand Chardon hibátlan haj-
tással sem tudta megtartani a második he-
lyét a fantasztikus iramot diktáló és egy ve-
rőhibát vétő Koos de Rondéval szemben.
Végül összegzésképpen megállapíthatjuk, 
hogy az ausztrál Boyd Exell megérdemel-

ten nyerte kilencedik fedett pályás döntőjét 
(2009, 2010, 2011, 2012, 2014, 2015, 
2017, 2018 és most 2020) a két holland 
világ- és Európa-bajnok, Koos de Ronde 
(2013) és IJsbrand Chardon (2005, 
2006, 2016) előtt.
Dobrovitz József elégedett volt fogatával, 
és mint hazaérkezését követően említette, 
ez egy közös munka eredménye, és köszö-
netet mondott érte családjának és  
a támogató Vida Józsefnek, valamint a Ta-
karékbanknak. „Jövőre, ha ez az összeállí-
tás együtt marad, dobogóesélyes lesz a 
fogatom. Még néhány hazai fedeles ver-
seny lesz a szabadtéri nyitányig, ezek is a 
felkészülést szolgálják, és utána májustól a 
világbajnokságra történő minél eredmé-
nyesebb felkészülés és a hollandiai 
Kronenbergben rendezendő szeptemberi 
világbajnokságon való jó szereplés a cél-
kitűzésem” – nyilatkozta lapunknak.

Egy napig élt
 a remény  

Közgyűlési meghívó
A Magyar Lovassport Szövetség Fogathajtó Szakbizottsága az 
elnökségi ülés döntése értelmében 2020. március 11. (szerda), 
9 órára (regisztráció 8 órától) hívja össze az évértékelő és 
évadnyitó szakági közgyűlést, a szokott helyszínen (Fülöp
szállás, Biczó csárda: 52-es főút 32-es km – 6085, Fülöpszállás, 
Hármaspuszta 11.).
A közgyűlés akkor határozatképes, ha legalább a szavazásra 
jogosultak 50 százaléka, plusz egy fő megjelenik. Amennyiben 
a közgyűlés nem határozatképes, a megismételt közgyűlésre 
azonos napirenddel 2020. március 11-én 10 órakor kerül sor, 
ugyanott. A megismételt közgyűlés a szavazásra jogosultak 5 
százalékának jelenléte esetén határozatképes. Az éves köz-
gyűlés mindenki számára nyitott.
Szavazásra jogosultak azon sportszervezetek képviselői, ame-
lyek megfelelnek a 2004. évi I. törvény sportról szóló szabá-
lyozásainak, és amelyek a Magyar Lovassport Szövetség felé 
tagdíjukat 2019. évben befizették és a szakág hivatalos 
fogathajtóversenyén az év során versenyzőt indítottak.

A közgyűlésen a szavazásra jogosult tagszervezetet törvényes 
képviselője, annak akadályoztatása esetén a törvényes képvi-
selő által meghatalmazott személy képviselheti.
Meghatalmazott személy – saját tagszervezetén kívül – legfel-
jebb további két tagszervezet képviseletében gyakorolhatja 
közgyűlési jogait (összesen legfeljebb 3). A szabályszerűen 
kitöltött meghatalmazást a szavazati jogosultság megállapítá-
sa érdekében legkésőbb a közgyűlés megkezdésének időpont-
jáig át kell adni a közgyűlés regisztrációért felelős tisztségvise-
lőjének.
A tervezett napirend szerint a jegyzőkönyvvezető, hitelesítők, 
levezető elnök, szavazatszámláló bizottság megválasztása 
után a szakbizottság 2019. évi szakmai beszámolója, majd 
pénzügyi beszámolója hangzik el; ezután következnek a szö-
vetségi kapitányi és csapatvezetői tájékoztatók, illetve szava-
zásra bocsátják a 2020. évi szabályzatváltozásokat és ver-
senynaptárt. Végül díjátadásokkal és az „egyebek” napirendi 
ponttal zárul a közgyűlés.
Minden érintett megjelenésére számít a Magyar Lovassport 
Szövetség Fogathajtó Szakbizottsága.

Végeredmény
1. Boyd Exell 3,74 – 137,38 – 260,93 (0,00) – 119,81 (0,00)
2. Koos de Ronde 0,00 – 145,19 – 272,88 (0,00) – 123,69 (4,00)
3. IJsbrand Chardon 6,53 – 137,44 – 275,07 (12,00) – 131,10 (0,00)
4. Bram Chardon 5,58 –147,61 –157,19 (4,00) 
5. Dobrovitz József 4,97 – 153,92 – 166,89 (8,00)
6. Benjamin Aillaud 6,36 – 150,24 –168,60 (12,00)
7. Glenn Geerts 8,20 –153,02 – 173,22 (12,00)

„A selejtezőfordulók eredményei alapján 
már sejteni lehetett, hogy a nyolc versenyből 

hétszer nyerő Boyd Exellt 
csak akkor lehet legyőzni, ha nagyot hibázik”

■ 1. A dobogósok Bordeaux-ban ❙ 2. Dobrovitz József
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Mondok József elnök vezetésével, a Nem-
zeti Lovarda tanácskozótermében tartotta 
meg ülését a Magyar Lovassport Szövet-
ség Fogathajtó Szakágának elnöksége. 
Mondok Józsefet az elhangzottakról kér-
deztük.
Melyek voltak az elnökség legfon-
tosabb döntései?
Közgyűlésre készülünk, így elsősorban az 
oda kerülő előterjesztéseket beszéltük át, 
és döntöttünk néhány személyi kérdésről.
A kettes- és négyesfogat-hajtó kategória 
szövetségi kapitányi feladatainak ellátásá-
ra Tóth Tamást javasolja a szakbizottság a 
Magyar Lovassport Szövetség elnöksége 
felé; a Magyar Lovassportért Emlékérem 
kitüntetésre pedig az aranyérmes magyar 
kettesfogat-hajtó csapatot (ifj. Dobrovitz 
József, Hölle Martin, Osztertág Kristóf, il-
letve Szilágyi Zsolt csapatmenedzser) ter-
jesztjük elő.
A fiatal fogatlovak kategóriájának koordi-
nálásával, és a 2020. szeptember 10–13. 
között Mezőhegyesen megrendezésre ke-
rülő FEI Fiatal Fogatlovak Világbajnoksá-
gán a csapatvezetői feladatok ellátásával 
István Pétert bízza meg a szakbizottság 
2020. december 31-ig; Némedi István, az 

ifjúsági, póni és egyes fogat kategóriák 
szövetségi kapitányának munkáját pedig 
egyhangúlag támogatja. 
A korábbi gyakorlattól eltérően a szakbi-
zottság elfogadta a 2020. évi nemzeti fo-
gathajtó versenynaptárt, melyet a www.fo-
gatsport.hu honlapon hoz nyilvánosságra 
folyamatos frissítéssel.
A 2020-as év kiemelt versenyeire beérke-
zett pályázatok elbírálása után a szakbi-
zottság döntött a versenyek rendezési jo-
gáról. Ennek értelmében a CAN-A nagyló 
egyes-, kettes- és négyesfogat-hajtó orszá-

gos bajnokság döntőjét Vecsésen rendezik 
augusztus 6–9. között; a CAN-A póni egyes-, 
kettes- és négyesfogat-hajtó, a gyermek, 
junior és fiatal hajtó országos bajnokság 
döntője, illetve a Magyar Derby helyszíne 
Kisbér-Ászár lesz (időpont később); a 
CAN-B kettesfogat-hajtó országos bajnok-
ság döntőjét Jászkarajenőn tartják (idő-
pont később); a CAN-C kategóriás kettes
fogat-hajtó országos bajnokság döntőjét 

Balatonlellén október 3-án; a CAN-C póni 
kettesfogat-hajtó és egyesfogat-hajtó orszá-
gos bajnokság döntőjét pedig Mindszen-
ten, szeptember 19-én. Az időpont-változta-
tás jogát a rendező egyesületek fenntartják.
Áprilisban indul a szabadtéri sze-
zon, de addig is tele van a szakág 
programmal.
Valóban, hisz addig lesz öt fedett pályás 
fogathajtóversenyünk: Hortobágyon febru-
ár 23-án (a Pegazus megjelenésének idejé-
re ez már lezajlott), majd március 8-án Szil-
vásváradon, március 18-án ismét Hortobá-

gyon, március 29-én a budapesti Nemzeti 
Lovardában – ez lesz a selejtezősorozat 
utolsó állomása –, majd a fedeles döntőnek 
április 4-én Szilvásvárad ad otthont.
Február 20-án a világbajnokságra készülő 
egyesfogat-hajtóknak volt keretértekezle-
tük, majd lesz nyilvános és nyitott edzés-
napjuk Hortobágyon is és Szilvásváradon 
is, ami mind a felkészülést hivatott szolgál-
ni. A szabadtéri versenyszezon áprilisban 
indul és három helyszínen lesz nemzetközi 
verseny – mely a négyeseknek világkupa-
pontszerző –, Mezőhegyesen, Mélykúton 
és Vecsésen. Több mint 200 verseny szere-
pel a 2020-as versenynaptárunkban A, B, C 
és SZLV kategóriákban. A négy kiemelt ver-
senyünk a négyes- és az egyesfogathajtó-
vb, a fiatal fogatlovak világbajnoksága, 
valamint a korosztályos Európa-bajnokság.
Minden évben elkészül a jubileumi 
naptár, melyeket emelné ki a kró-
nikások feljegyzései közül?
Kezdjük visszafelé, hiszen a nemrég történ-
tekre mindenki jobban emlékszik, talán én 
magam is…
5 éve, 2015-ben a XVI. Kettesfogathajtó-
világbajnokságnak Fábiánsebestyén hely-
színnel Magyarország adott otthont és 
három érmet szereztek hajtóink. Lázár Vil-
mos egyéniben világbajnok lett, Lázár Zol-
tán ezüstérmes és csapatban 2013 után 
ismét Magyarország lett a világbajnok 
(Lázár Vilmos, Lázár Zoltán, ifj. Dobrovitz 

József). A Mezőhegyesen rendezett I. Fia-
tal Fogatlovak Világbajnokságán Németh 
Krisztián az ötéves lovak kategóriájában 
bronzérmes lett. A IX. Négyesfogat-haj- 
tó Európa-bajnokságon csapatban a hol
landok és a németek mögött Magyaror-
szág (Lázár Zoltán, Dobrovitz József,  
ifj. Dobrovitz József) bronzérmet szerzett.
10 éve, 2010-ben az USA-beli Kentucky
ban rendezett jubileumi XX. Négyesfogat
hajtó-világbajnokságon nem vettünk részt. 
A VI. Egyesfogathajtó-világbajnokságon 
Olaszországban kettős német siker szüle-
tett, a magyar csapat 15. helyen végzett, 
ez az a kategória, ahol még eddig nem 
szereztek hajtóink érmet, sőt az első tízbe 
sem kerültek.
15 éve, 2005-ben a XI. Kettesfogathajtó-
világbajnokságon Salzburgban három ér-
met szereztek hajtóink, de az aranyat az 
osztrák sógorok kiénekelték a szánkból. 
Egyéniben Hódi Károly ezüst-, Lázár Vil-
mos bronzérmes, míg csapatban Magyar-
ország (Hódi Károly, Lázár Vilmos, Lázár 
Zoltán) ezüstérmes lett.
20 éve, 2000-ben a II. Egyesfogathajtó-
világbajnokságon a franciaországi Conty
ban egyéniben francia, csapatban svéd 
siker született, a magyar csapat (Benkó 
Sándor, Hódi Károly, Szilágyi Zsolt) 12. 
helyen végzett. A németországi Wolfsburg
ban rendezett XV. Négyesfogathajtó-vi
lágbajnokságon kettős svéd győzelem 
született, egyéniben Bozsik József ötödik 
helyezett lett, és a csapatversenyben is 
ötödik lett Magyarország (Bozsik József, 
Dobrovitz József, Váczi István). Az ötszö-
rös világbajnok Bárdos Györgynek ez volt 
a tizedik világbajnoksága, a búcsúfellépé-
sén 25. lett az 51 indulóból.
25 éve, 1995-ben Poznanban rendezték 
a VI. Kettesfogathajtó-világbajnokságot, 
ahol egyéniben holland, csapatban fran-
cia világbajnokokat avattak. Lázár Zoltán 
első világbajnokságán egyéniben 13. lett, 
Lázár Vilmos papírformát „borított”, csapat-
ban negyedik helyen végzett az éremesélyes-
ként számon tartott Magyarország (Lázár 
Vilmos, Lázár Zoltán, Scheik József).
30 éve – már majdnem fél emberöltő! –, 
1990-ben a jubileumi X. Négyesfogathajtó-
világbajnokságon Stockholmban egyéni-
ben a svéd Thomas Eriksson nyert 131,4 
hibaponttal, az ezüstérmes pedig Bozsik 

József lett 131,8 hibaponttal. (0,4 hiba-
ponttal maradt le! Akkor még egy verőhi-
báért 5 hp-ot adtak.) A bronzérmet 
IJsbrand Chardon szerezte meg. Csapat-
ban is a svédeké lett az aranyérem, a hol-
landok lettek az ezüstérmesek és Magyar-
ország (Bozsik József, Juhász László, Sipos 
József) a bronzérmet jelentő harmadik 
helyre állhatott fel a dobogón. 

Hogy mit fog hozni az elkövetkezendő har-
minc év, majd kiderül. Egy biztos, hogy a fo
gathajtó szakág elmúlt 50 éves történetében 
a magyarok 105 FEI-érmet (Eb- és vb-érmet) 
szereztek, közte 45 aranyat. Bízom benne, 
sőt biztos vagyok, hogy lesz folytatás.

Összeállította: 
baraa-press sport

Nagy érdeklődés mellett zajlott a Kecske-
mét Kisfái Lovasközpontban a világbaj-
nokságra készülő egyesfogat-hajtó válo-
gatott első keretértekezlete – tudtuk meg 
Némedi István szövetségi kapitánytól.
„Tizenegy egyesfogat-hajtó vett részt az 
első keretértekezleten, és öröm volt látni 
a nagy érdeklődést. Megbeszéltük a fel-
készülés menetét, a hazai és a nemzetkö-
zi versenyeken való indulás lehetőségét, 
a válogatás elveit” – mondta.
A világbajnokság szeptember 21–26. kö-
zött kerül megrendezésre a franciaországi 
Pauban. Maga a helyszín nem ismeretlen, 
hisz rendeztek itt már 2013-ban pónifo-
gathajtó világbajnokságot, és az azt köve-
tő években nemzetközi versenyeket. „Egy 
biztos, nem lesz számunkra olcsó a rész-
vétel, hisz várhatóan költséges lesz az uta-
zás a nagy távolság miatt. Az első váloga-
tóversenyt Mezőhegyesen tartjuk az év-
nyitó nemzetközi verseny keretében.”
A szintén Franciaországban, augusztus 
24–30. között megrendezésre kerülő 
korosztályos Európa-bajnokságra készü-
lő pónifogathajtóink felkészülését is irá-
nyító szakember elmondta, hogy a közel-
jövőben a korosztályos Eb-re készülő ke-

rettagjaival is tervezi a találkozást, és  
reményei szerint többen élnek az ingye-
nes edzőtáborozás lehetőségével. A kor-
osztályos Európa-bajnokságra felkészítő 
edzőtábor időpontja március 6–8., hely-
színe a szlovákiai Dunatőkésen lévő 
Czajlik Ranch, szervezője a Nemzeti  
Fogathajtó Akadémia. Két világbajnok, 
Lázár Zoltán és Hölle Martin lesz a részt-
vevő fiatal hajtóink segítségére.

Elnökségi után, közgyűlés előtt A kapitány bizakodó

„Több mint 200 verseny szerepel 
a 2020-as versenynaptárunkban”
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Helyesbítés

Előző lapszámunkban a 79 éves korá-
ban elhunyt Kecskeméti Lászlóra, a hód
mezővásárhelyi „Öreg Kecsóra” emléke-
ző cikkünk mellé tévedésből a bugaci 
Kecskeméti László fotója került. Elnézést 
kérünk mindkét családtól!
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Mondok József elnök vezetésével, a Nem-
zeti Lovarda tanácskozótermében tartotta 
meg ülését a Magyar Lovassport Szövet-
ség Fogathajtó Szakágának elnöksége. 
Mondok Józsefet az elhangzottakról kér-
deztük.
Melyek voltak az elnökség legfon-
tosabb döntései?
Közgyűlésre készülünk, így elsősorban az 
oda kerülő előterjesztéseket beszéltük át, 
és döntöttünk néhány személyi kérdésről.
A kettes- és négyesfogat-hajtó kategória 
szövetségi kapitányi feladatainak ellátásá-
ra Tóth Tamást javasolja a szakbizottság a 
Magyar Lovassport Szövetség elnöksége 
felé; a Magyar Lovassportért Emlékérem 
kitüntetésre pedig az aranyérmes magyar 
kettesfogat-hajtó csapatot (ifj. Dobrovitz 
József, Hölle Martin, Osztertág Kristóf, il-
letve Szilágyi Zsolt csapatmenedzser) ter-
jesztjük elő.
A fiatal fogatlovak kategóriájának koordi-
nálásával, és a 2020. szeptember 10–13. 
között Mezőhegyesen megrendezésre ke-
rülő FEI Fiatal Fogatlovak Világbajnoksá-
gán a csapatvezetői feladatok ellátásával 
István Pétert bízza meg a szakbizottság 
2020. december 31-ig; Némedi István, az 

ifjúsági, póni és egyes fogat kategóriák 
szövetségi kapitányának munkáját pedig 
egyhangúlag támogatja. 
A korábbi gyakorlattól eltérően a szakbi-
zottság elfogadta a 2020. évi nemzeti fo-
gathajtó versenynaptárt, melyet a www.fo-
gatsport.hu honlapon hoz nyilvánosságra 
folyamatos frissítéssel.
A 2020-as év kiemelt versenyeire beérke-
zett pályázatok elbírálása után a szakbi-
zottság döntött a versenyek rendezési jo-
gáról. Ennek értelmében a CAN-A nagyló 
egyes-, kettes- és négyesfogat-hajtó orszá-

gos bajnokság döntőjét Vecsésen rendezik 
augusztus 6–9. között; a CAN-A póni egyes-, 
kettes- és négyesfogat-hajtó, a gyermek, 
junior és fiatal hajtó országos bajnokság 
döntője, illetve a Magyar Derby helyszíne 
Kisbér-Ászár lesz (időpont később); a 
CAN-B kettesfogat-hajtó országos bajnok-
ság döntőjét Jászkarajenőn tartják (idő-
pont később); a CAN-C kategóriás kettes
fogat-hajtó országos bajnokság döntőjét 

Balatonlellén október 3-án; a CAN-C póni 
kettesfogat-hajtó és egyesfogat-hajtó orszá-
gos bajnokság döntőjét pedig Mindszen-
ten, szeptember 19-én. Az időpont-változta-
tás jogát a rendező egyesületek fenntartják.
Áprilisban indul a szabadtéri sze-
zon, de addig is tele van a szakág 
programmal.
Valóban, hisz addig lesz öt fedett pályás 
fogathajtóversenyünk: Hortobágyon febru-
ár 23-án (a Pegazus megjelenésének idejé-
re ez már lezajlott), majd március 8-án Szil-
vásváradon, március 18-án ismét Hortobá-

gyon, március 29-én a budapesti Nemzeti 
Lovardában – ez lesz a selejtezősorozat 
utolsó állomása –, majd a fedeles döntőnek 
április 4-én Szilvásvárad ad otthont.
Február 20-án a világbajnokságra készülő 
egyesfogat-hajtóknak volt keretértekezle-
tük, majd lesz nyilvános és nyitott edzés-
napjuk Hortobágyon is és Szilvásváradon 
is, ami mind a felkészülést hivatott szolgál-
ni. A szabadtéri versenyszezon áprilisban 
indul és három helyszínen lesz nemzetközi 
verseny – mely a négyeseknek világkupa-
pontszerző –, Mezőhegyesen, Mélykúton 
és Vecsésen. Több mint 200 verseny szere-
pel a 2020-as versenynaptárunkban A, B, C 
és SZLV kategóriákban. A négy kiemelt ver-
senyünk a négyes- és az egyesfogathajtó-
vb, a fiatal fogatlovak világbajnoksága, 
valamint a korosztályos Európa-bajnokság.
Minden évben elkészül a jubileumi 
naptár, melyeket emelné ki a kró-
nikások feljegyzései közül?
Kezdjük visszafelé, hiszen a nemrég történ-
tekre mindenki jobban emlékszik, talán én 
magam is…
5 éve, 2015-ben a XVI. Kettesfogathajtó-
világbajnokságnak Fábiánsebestyén hely-
színnel Magyarország adott otthont és 
három érmet szereztek hajtóink. Lázár Vil-
mos egyéniben világbajnok lett, Lázár Zol-
tán ezüstérmes és csapatban 2013 után 
ismét Magyarország lett a világbajnok 
(Lázár Vilmos, Lázár Zoltán, ifj. Dobrovitz 

József). A Mezőhegyesen rendezett I. Fia-
tal Fogatlovak Világbajnokságán Németh 
Krisztián az ötéves lovak kategóriájában 
bronzérmes lett. A IX. Négyesfogat-haj- 
tó Európa-bajnokságon csapatban a hol
landok és a németek mögött Magyaror-
szág (Lázár Zoltán, Dobrovitz József,  
ifj. Dobrovitz József) bronzérmet szerzett.
10 éve, 2010-ben az USA-beli Kentucky
ban rendezett jubileumi XX. Négyesfogat
hajtó-világbajnokságon nem vettünk részt. 
A VI. Egyesfogathajtó-világbajnokságon 
Olaszországban kettős német siker szüle-
tett, a magyar csapat 15. helyen végzett, 
ez az a kategória, ahol még eddig nem 
szereztek hajtóink érmet, sőt az első tízbe 
sem kerültek.
15 éve, 2005-ben a XI. Kettesfogathajtó-
világbajnokságon Salzburgban három ér-
met szereztek hajtóink, de az aranyat az 
osztrák sógorok kiénekelték a szánkból. 
Egyéniben Hódi Károly ezüst-, Lázár Vil-
mos bronzérmes, míg csapatban Magyar-
ország (Hódi Károly, Lázár Vilmos, Lázár 
Zoltán) ezüstérmes lett.
20 éve, 2000-ben a II. Egyesfogathajtó-
világbajnokságon a franciaországi Conty
ban egyéniben francia, csapatban svéd 
siker született, a magyar csapat (Benkó 
Sándor, Hódi Károly, Szilágyi Zsolt) 12. 
helyen végzett. A németországi Wolfsburg
ban rendezett XV. Négyesfogathajtó-vi
lágbajnokságon kettős svéd győzelem 
született, egyéniben Bozsik József ötödik 
helyezett lett, és a csapatversenyben is 
ötödik lett Magyarország (Bozsik József, 
Dobrovitz József, Váczi István). Az ötszö-
rös világbajnok Bárdos Györgynek ez volt 
a tizedik világbajnoksága, a búcsúfellépé-
sén 25. lett az 51 indulóból.
25 éve, 1995-ben Poznanban rendezték 
a VI. Kettesfogathajtó-világbajnokságot, 
ahol egyéniben holland, csapatban fran-
cia világbajnokokat avattak. Lázár Zoltán 
első világbajnokságán egyéniben 13. lett, 
Lázár Vilmos papírformát „borított”, csapat-
ban negyedik helyen végzett az éremesélyes-
ként számon tartott Magyarország (Lázár 
Vilmos, Lázár Zoltán, Scheik József).
30 éve – már majdnem fél emberöltő! –, 
1990-ben a jubileumi X. Négyesfogathajtó-
világbajnokságon Stockholmban egyéni-
ben a svéd Thomas Eriksson nyert 131,4 
hibaponttal, az ezüstérmes pedig Bozsik 

József lett 131,8 hibaponttal. (0,4 hiba-
ponttal maradt le! Akkor még egy verőhi-
báért 5 hp-ot adtak.) A bronzérmet 
IJsbrand Chardon szerezte meg. Csapat-
ban is a svédeké lett az aranyérem, a hol-
landok lettek az ezüstérmesek és Magyar-
ország (Bozsik József, Juhász László, Sipos 
József) a bronzérmet jelentő harmadik 
helyre állhatott fel a dobogón. 

Hogy mit fog hozni az elkövetkezendő har-
minc év, majd kiderül. Egy biztos, hogy a fo
gathajtó szakág elmúlt 50 éves történetében 
a magyarok 105 FEI-érmet (Eb- és vb-érmet) 
szereztek, közte 45 aranyat. Bízom benne, 
sőt biztos vagyok, hogy lesz folytatás.

Összeállította: 
baraa-press sport

Nagy érdeklődés mellett zajlott a Kecske-
mét Kisfái Lovasközpontban a világbaj-
nokságra készülő egyesfogat-hajtó válo-
gatott első keretértekezlete – tudtuk meg 
Némedi István szövetségi kapitánytól.
„Tizenegy egyesfogat-hajtó vett részt az 
első keretértekezleten, és öröm volt látni 
a nagy érdeklődést. Megbeszéltük a fel-
készülés menetét, a hazai és a nemzetkö-
zi versenyeken való indulás lehetőségét, 
a válogatás elveit” – mondta.
A világbajnokság szeptember 21–26. kö-
zött kerül megrendezésre a franciaországi 
Pauban. Maga a helyszín nem ismeretlen, 
hisz rendeztek itt már 2013-ban pónifo-
gathajtó világbajnokságot, és az azt köve-
tő években nemzetközi versenyeket. „Egy 
biztos, nem lesz számunkra olcsó a rész-
vétel, hisz várhatóan költséges lesz az uta-
zás a nagy távolság miatt. Az első váloga-
tóversenyt Mezőhegyesen tartjuk az év-
nyitó nemzetközi verseny keretében.”
A szintén Franciaországban, augusztus 
24–30. között megrendezésre kerülő 
korosztályos Európa-bajnokságra készü-
lő pónifogathajtóink felkészülését is irá-
nyító szakember elmondta, hogy a közel-
jövőben a korosztályos Eb-re készülő ke-

rettagjaival is tervezi a találkozást, és  
reményei szerint többen élnek az ingye-
nes edzőtáborozás lehetőségével. A kor-
osztályos Európa-bajnokságra felkészítő 
edzőtábor időpontja március 6–8., hely-
színe a szlovákiai Dunatőkésen lévő 
Czajlik Ranch, szervezője a Nemzeti  
Fogathajtó Akadémia. Két világbajnok, 
Lázár Zoltán és Hölle Martin lesz a részt-
vevő fiatal hajtóink segítségére.

Elnökségi után, közgyűlés előtt A kapitány bizakodó

„Több mint 200 verseny szerepel 
a 2020-as versenynaptárunkban”
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Helyesbítés

Előző lapszámunkban a 79 éves korá-
ban elhunyt Kecskeméti Lászlóra, a hód
mezővásárhelyi „Öreg Kecsóra” emléke-
ző cikkünk mellé tévedésből a bugaci 
Kecskeméti László fotója került. Elnézést 
kérünk mindkét családtól!


